



Φωτο: syrostday.gr

ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ ΣΤΑ ΜΜΕ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΣΤΗ ΣΥΡΟ

Έπνιξαν στα καπνογόνα τα προβλήματα του νησιού

Σκληρή ανακοίνωση από τους Οικολόγους

Κυρίαρχο ζήτημα σε όλα τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης τόσο σε τοπικό όσο και σε κεντρικό επίπεδο, ήταν η αψυχολόγητη κατά πολλούς εντολή που δόθηκε να γίνει χρήση χημικών όπλων σε βάρος των διαδηλωτών μαθητών στη Σύρο.

Όλο αυτό το σκηνικό, είχε ως αποτέλεσμα να περάσουν σε «δεύτερη μοίρα» τα προβλήματα της Δωδεκανήσου και των Κυκλάδων η ουσία των οποίων δεν συζητήθηκε και δεν επισημάνθηκε.

Το ζήτημα αυτό μάλιστα, απασχολεί και δικαίως σε όλα τα επίπεδα την κεντρική πολιτική σκηνή, δεδομένου ότι η κατάσταση σε ό,τι αφορά τις αντιδράσεις μεμονωμένων αλλά και συγκροτημένων ομάδων πολιτών, σε βάρος βουλευτών και πολιτικών γενικότερα, παίρνουν ανεξέλεγκτες πλέον διαστάσεις.

Όπως αναφέρει σε σχετικό ρεπορτάζ της η εφημερίδα «Τα Νέα» με αφορμή τα επεισόδια της Σύρου, στην κυβέρνηση έχει αναπτυχθεί προβληματισμός σε σχέση με τον πολλαπλασιασμό των φαινομένων αποδοκιμασίας ή και προπηλακισμού κυβερνητικών στελεχών, αλλά και βουλευτών του κυβερνώντος κόμματος.

Κατά πληροφορίες, το θέμα συζητήθηκε σε κλειστό κύκλο στελεχών στο Μέγαρο Μαξίμου, όπου αναπτύχθηκαν διάφορες απόψεις. Η άποψη όμως του πρωθυπουργού ήταν καθαρά ότι καμία μειοψηφία δεν πρόκειται να επιβάλλει τις

απόψεις της στην πλειοψηφία και ότι κανείς δεν θα εμποδίσει τον ίδιο και τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ να λένε τα πράγματα με τ' όνομά τους.» Για τα επεισόδια της Σύρου, επιχειρήθηκε από κυβερνητικούς κύκλους πάντως να υπάρξει υποβάθμιση, ενώ κάποια από τα μέσα Μαζικής Ενημέρωσης που πρόσκειται στην κυβέρνηση, διέπραξαν αθλιότητα κάνοντας λόγο για κουκουλοφόρους που έφθασαν στο νησί με το πλοίο της γραμμής.

ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΝ ΜΑΤ ΣΤΗ ΣΥΡΟ

Σχετικά με την πρωτοφανή επεισόδια που σημειώθηκαν με ευθύνη των αστυνομικών δυνάμεων που μεταφέρθηκαν στην Ερμούπολη της Σύρου για να ...προστατέψουν τον πρωθυπουργό από συγκέντρωση μαθητών και φοιτητών που τον απειλούσαν ...με πανό και συνθήματα, ο Νίκος Χρυσόγελος, Περιφερειακός Σύμβουλος με τον ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΑΝΕΜΟ, Γραμματέας του Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Ν. Αιγαίου, δήλωσε:

«Ο χειρότερος τρόπος για να αντιμετωπίσει η κυβέρνηση τη δίκαιη οργή των νέων ανθρώπων για τις ευθύνες του πολιτικού συστήματος και των κομμάτων εξουσίας που οδήγησαν τη χώρα στη χρεοκοπία και το μέλλον των παιδιών σε μεγάλη αβεβαιότητα είναι να τους πνίγει στα δακρυγόνα.

Η κυβέρνηση όχι μόνο εφαρμόζει μια οικονομικά αποτυχημένη, δημοσιονομικά αναποτελεσματική, κοινωνικά άδικη και περιβαλλοντικά καταστροφική πολιτική αλλά και χρησιμοποιεί όλο και πιο συχνά και χωρίς περίσκεψη τα ΜΑΤ και επιτίθεται με επικίνδυνα χημικά – δακρυγόνα όχι μόνο σε όσους συμμετέχουν σε μια διαδήλωση, δικαίωμα συνταγματικά κατοχυρωμένο, αλλά και σε περαστικούς, περίοικους και καταστηματαρχες, όπως έγινε σήμερα στο κέντρο της Ερμούπολης. Δεν έχει σημασία τι λέει αλλά τι κάνει ο πρωθυπουργός - εξάλλου άλλα έλεγε προεκλογικά και άλλα κάνει σήμερα. Βιώσιμο μέλλον των παιδιών μας δεν διασφαλίζουν τα εύκολα λόγια αλλά οι πράξεις, και αυτό που βίωσε σήμερα η Ερμούπολη και η Σύρος είναι μια εικόνα χημικού πολέμου. Μεταρρύθμιση χωρίς τους ...ενδιαφερόμενους και με εκτεταμένη χρήση δακρυγόνων και βίας δεν γίνεται!

Πώς να μην οργίζονται οι νέοι όταν η κυβέρνηση χωρίς παιδαγωγικά κριτήρια ή διάλογο με τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς ανακοινώνει συγχωνεύσεις σχολείων; Πώς να μην νιώθουν οργή οι πολίτες όταν προωθούνται περικοπές στους μισθούς και στις συντάξεις αλλά η κυβέρνηση δεν διστάζει να σπαταλάει με τόσο ευκολία σημαντικά ποσά για μεταφορά ΜΑΤ από την Αθήνα και για επικίνδυνα χημικά.»